
IGSU a lansat Campania-Pilot
„Siguranța se învață de mic – prin
educație și joc putem preveni
riscurile”

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a lansat Campania-Pilot
de prevenire a riscurilor în rândul copiilor cu genericul „Siguranța se
învață de mic – prin educație și joc putem preveni riscurile”. 

Activitățile ce urmează a fi desfășurate pe parcursul campaniei sunt
dedicate instruirii copiilor de vârstă preșcolară în domeniul securității vieții
și prevenirii situațiilor de risc.

Evenimentul de lansare s-a desfășurat, astăzi, 14 mai 2026 în incinta
Școlii Securității a IGSU, municipiul Chișinău, reunind parteneri
instituționali, cadre didactice și copii din instituțiile preșcolare.

În cadrul deschiderii oficiale, șeful IGSU, colonel al serviciului intern Aurel
Baciu, a subliniat importanța educației preventive încă de la vârste
fragede și rolul instituției în formarea unei generații responsabile și
pregătite pentru situații de risc.

Campania este susținută de Ministerul Afacerilor Interne. În acest sens,
Secretarul de Stat al MAI, domnul Victor Grosu a evidențiat importanța
consolidării culturii de siguranță și a educației preventive în comunitate.

De asemenea, în cadrul evenimentului, Directorului Serviciului 112
domnul Anatolie Viniciuc a menționat importanța informării corecte a
copiilor privind apelarea serviciilor de urgență, contribuind la promovarea
mesajelor de siguranță publică.

Totodată, reprezentanții Ministerul Educației și Cercetării al Republicii
Moldova au salutat inițiativa. Consultantul principal al Direcției politici
curriculare în învățământul general, Natalia Zotea, a menționat



necesitatea integrării educației pentru siguranță în procesul educațional
timpuriu și importanța susținerii activităților educative desfășurate în
instituțiile preșcolare.

Un moment deosebit al evenimentului l-a constituit lansarea cărții „Singur
acasă în siguranță”, scrisă de pompierul Nicolai Cărăuș. Cartea este un
ghid practic și ilustrat destinat copiilor de vârstă preșcolară, menită să le
ofere reguli esențiale de comportament în situații de risc.

Pe parcursul evenimentului, copiii au participat la jocuri și exerciții
interactive de educație pentru siguranță, precum și la un tur ghidat în
incinta Școlii Securității. Totodată, cei mici au fost implicați în ateliere
creative și activități susținute de psihologi.

De asemenea, participanții au exploatat tehnica de intervenție a
salvatorilor și pompierilor și au avut posibilitatea să probeze echipamentul
de protecție. La final, copiii au urmărit demonstrații ale echipelor
chinologice cu câini de căutare-salvare, precum și au participat la exerciții
practice de refulare a apei din furtunul autospecialei. 

Pe parcursul campaniei, angajații Inspectoratul General pentru Situații de
Urgență vor desfășura activități de prevenire a riscurilor în instituțiile de
învățământ preșcolar.

Campania are drept scop formarea comportamentelor sigure în rândul
celor mici și creșterea nivelului de pregătire a acestora pentru situații de
urgență, prin activități interactive, jocuri educative și exerciții practice
desfășurate alături de salvatori și pompieri.

         

         

         


